



K10说明书 A0
尺寸:70x 130mm
材质:90g铜版纸双铜, 双面彩色印刷


KLARUS


K10 Manual

Klarus 10th Anniversary Limited Edition


Thank you for choosing Klarus products!
Please read the user manual fully before use.



Titanium



Green



Red

(EN)English

Specifications

- Model: K10
- Dimensions: 24mm(0.94") x 24mm(0.94") x 97.8mm(3.85")
- LED: CREE XP-L HD V6
- Output: 1200LM
- Input Voltage: 2.0-4.2V
- Recharging Voltage: 5V/2A
- Battery: 1 x 16340(1 x CR123A compatible)
- Waterproof Rating: IPX8
- Weight: 87.9g(3.10oz)/60.3g(2.13oz) (w/o Battery)
- Warranty: 5 years

Package

Product	Product	Charging Cable	Manual	O Ring	Battery
QTY	1	1	1	1	1

Blocca sblocca

Allentare il tappo della coda mezza cerchio per bloccare la disattivazione delle funzioni della torcia, serrare il tappo della coda per sbloccare e abilitare le funzioni. (Blocco della luce è raccomandato durante il viaggio o lo stoccaggio a lungo termine)



Sistema di controllo della temperatura intelligente

Quando alla massima uscita, la torcia elettrica regolerà automaticamente l'uscita in base alla temperatura della superficie, al fine di proteggere il LED e i componenti e aumentare il comfort della mano.

Indicatore de capacidat

Le voyant s'allume pour afficher la capacité de la batterie pendant 5 secondes une fois la lampe de poche allumée. Le voyant s'effondrera après 5 secondes.

Vert: 70% -100%;
Orange: 30% à 70%;
Rouge: <30%;
Clignotant rouge: <10%; (veuillez recharger la batterie dès que possible) (s'applique uniquement à la batterie de 16340 lithium ion)

Mecanismo di protezione da impatto

Ci sono molle su entrambe le estremità del vano batteria per proteggere la batteria dall'impatto.

(ES)Español

Direcciones

1) Configuración del interruptor (predeterminado: Configuración táctica)

Cuando esté APAGADO, mantenga presionado el interruptor MODE durante 5 segundos. Presione el interruptor PRINCIPAL cuando la lámpara indicadora parpadee en rojo /



verde para completar el interruptor de configuración.

2. Configuración:

Configuración 1: Configuración táctica ENCENDIDO APAGADO

Interruptor principal: haga clic para encender en alto, haga clic de nuevo para apagar.

Interruptor de MODO: presione para encender el STROBE, presione y mantenga presionado durante 2 segundos para STROBE CONSTANTE.

Configuración 2: Configuración al aire libre ENCENDIDO APAGADO

Interruptor principal: haga clic para encender en ALTO, haga clic de nuevo para apagar to


Interruptor de MODO: presione para encender en BAJO, presione y mantenga presionado durante 1 segundo para BAJO CONSTANTE.

Ajuste de salida

Interruptor de MODO: Presione para cambiar la salida en orden de Bajo → Medio → Alto → Turbo → Ciclo. presione y mantenga presionado durante 3 segundos para ingresar al modo SOS.

Bloqueo y desbloqueo


Aloje la tapa trasera medio círculo para bloquear; desactivar las funciones de la linterna, apriete la tapa trasera para desbloquear y habilitar funciones. (Se recomienda bloquear la luz durante el viaje o el almacenamiento a largo plazo)



Indicador de capacidad

La luz indicadora se encenderá para mostrar la capacidad de la batería durante 5 segundos después de que se encienda la linterna. La lámpara indicadora se apagará después de 5 segundos.

Verde: 70% -100%;
Naranja: 30% -70%;
Rojo: <30%;
Rojo intermitente: <10%; (Recargue la batería lo antes posible) (Solo se aplica a la batería de iones de litio 16340)



Mecanismo de protección contra impactos

Hay resortes en ambos extremos del compartimento de la batería para proteger la batería de impactos.

Usage and Maintenance

- During use, flashlight's surface temperature will increase, especially when higher lumen output. The maximum safe operating surface temperature of the flashlight is 60 C/140 F.
- Please fully charge battery before initial use. Included battery is charged to less than 50% as a safety measure and will not power the flashlight at full output and standard runtime.
- To maintain waterproof rating, please lubricate the O-ring with silicone safe lubricant and replace worn O-rings as needed.
- Do not make the eyes contact directly with light.
- Do not disassemble or modify this flashlight which can cause damage and will void the warranty.
- For long term storage, remove the battery and store in a cool and dry place. Recommend to charge the battery per 3 months.


Warranty

- KLARUS guarantees the flashlight against defects in material and workmanship. Flashlight products that are found to be defective under normal use within 5 years of the purchase date will be repaired or replaced without charge.

KLARUS LIGHTING TECHNOLOGY CO., LIMITED

Address: 8/F, E Building, Longjing Industrial Science Park, 335 Bulong Rd, Bantian St. in Longgang District, Shenzhen, China, 518000.

Phone: +86-755-27700110
Email: service@klaruslight.com
Website: www.klaruslight.com



Made in China

(CN)中文

K10产品说明书

凯瑞兹·十周年, 限量纪念款

感谢阅读本产品公司, 使用前请仔细阅读说明书


产品参数

产品型号: K10
尺寸: 24mm x 24mm x 97.8mm
灯珠: CREE XP-L HD V6
光通量: 1200LM
工作电压: 2.0-4.2V
电池规格: 1 x 16340 (兼容 1 X CR123A)
防水等级: IPX8
重量: 87.9g (钛版) / 60.3g (铝版) (不含电池)
质保: 5年

装箱清单

部件名称	手电	充电线	防水圈	说明书	电池
数量	1	1	1	1	1

Scan the QR code and received the latest updates from KLARUS media account or KLARUS official website.



ANSI标准参数

项目	模式	极亮	高亮	中亮	低亮	爆闪	SOS
光通量 (lm)	1200-300	350	100	10	1200	100	
续航时间 (h)	1.5min+1.4	1.7	7.5	55	3	12	
光强度 (cd)	8500	2496	700	50	\	\	
射程 (m)	185	100	53	14	\	\	
防跌落 (m)	1						
防水级别	IPX8						

注:以上数据来源于凯瑞兹实验室, 不同使用环境可能会对以上数据产生影响, 如有偏差, 请以实物为准。

产品使用方法

一、模式切换 (默认战术模式)

关机状态下, 长按MODE开关5秒, 当指示灯红/绿交替闪烁时, 同时按下主开关, 切换模式成功。



二、操作模式说明

操作模式一: 战术模式

开启/关闭

主开关: 单按开启高亮档; 再次按下, 手电筒关闭。
MODE开关: 按下开启爆闪; 长按2秒, 锁定爆闪。

亮度调节

MODE开关: 单按改变亮度, 依次为极亮→高亮→中亮→低亮→循环; 长按2秒, 开启爆闪。

操作模式二: 户外模式

开启/关闭

主开关: 单按开启高亮档位; 再次按下, 手电筒关闭。
MODE开关: 按下开启低亮档; 长按1秒, 锁定低亮档。

亮度调节

MODE开关: 单按改变亮度, 依次为低亮→中亮→高亮→极亮→循环; 长按3秒进入SOS模式。

锁键与解锁

旋松手电尾盖半圈, 手电筒不能点亮; 重新扭紧尾盖, 锁定解除。(长时间存储、携带或运输时, 建议旋松手电尾盖)。



智能温控系统


在最高亮档时, 会根据手电筒温度自动调节输出亮度, 以保护LED和内部元器件, 并增强手握舒适度。

电量指示

指示灯在开机后点亮5秒指示电池电量, 5秒后关闭。

绿色: 70%-100%;
橙色: 30%-70%;
红色: 30%以下;

开机后红灯一直闪烁: 低于10%; (持续提醒用户电量不足) (此电量指示功能只针对16340锂离子电池)



电量指示灯

防震保护机制

电池仓两端有弹簧防震, 保护电池, 防止电池受到较大冲击。

防震保护机制

1. 手电在使用过程中, 手电表面温度在60度以下属于正常情况, 请放心使用。

2. 充电电池出厂时只有50%以下电量, 直接使用不能达到最高亮度和正常续航时间, 首次使用请将电池充满。

3. 为达到最佳防水性能, 请定期检查防水O圈的完整性, 并请适量涂抹润滑脂于防水O圈上以延长其使用寿命。如O圈损坏, 请及时更换原厂O圈以确保您所使用的产品的优异防水性能。

4. 请勿将手电筒的光线直接照射人类或动物的眼睛, 以免对眼睛造成伤害。

5. 长时间不使用手电筒时, 请将电池取出, 并建议每3个月进行一次充放电。

售后/保修条款

1. 15天保换: 凯瑞兹产品自售出之日起15天内, 在正常使用情况下, 若出现质量问题, 可免费更换同型号产品。若该产品已停止生产, 则调换该型号升级版或不低于原产品性能的其它产品。

2. 5年质保: 凯瑞兹产品自售出之日起5年内, 在正常使用情况下, 若出现质量问题, 享受免费维修服务。

3. 充电电池保修期为1年, 产品附加配件不在保修范围内。

4. 终身有限保修: 因不当使用引起的产品损坏或超出免费保修时间的产品, 我司可提供有偿保修, 费用以实际更换材料费用为准, 不另收取人工费。

※ 产品升级、规格参数如有更新, 恕不另行通知, 实际产品的形式和颜色可能与实物显示略有不同, 请以实物为准。深圳市凯瑞兹电子科技有限公司拥有对说明书内容的最终解释权 and 修改权。

扫码关注凯瑞兹微信公众号或登录凯瑞兹官网, 可获取最新资讯。



微信公众号 凯瑞兹官网

深圳市凯瑞兹电子科技有限公司

地址: 深圳市龙岗区坂田街道龙景科技园E栋8楼
邮编: 518000
电话: 400-631-0169
邮箱: service@klaruslight.com
网站: www.klaruslight.cn



Made in China